

“民生体彩”是这样炼成的

体彩公益金的使用上让老百姓看得见,摸得着



今晚大乐透 18133 期推荐 大号热出 奇偶均衡

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。奇偶均衡,关注奇偶比 3:2 或 2:3。012 路关注 1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 18133 期推荐: 提防偶数 关注小号

七星彩本期复式推荐:012-359-236-178-069-458-235
二码:12-39-23-18-69-45-25
一码:2-3-3-1-6-4-5

美“强力球”头奖得主之一现身 将成立扶贫基金

美国“强力球”彩票上月开出 6.88 亿美元头奖,共有 2 名获奖者平分这一巨额奖金。其中,爱荷华州中奖者日前现身,这名 51 岁女性决定一次性领取 1.98 亿元奖金,并计划成立一个扶贫基金。

据报导,中奖者韦斯特透露,她购买彩票后不小心把它放在了姐姐的卡车里。到上月 27 日开奖,她才发现遗失了彩票,差点与巨额奖金擦肩而过。

韦斯特说,她立即打电话给她的姐姐,并让她检查她的车上是否有彩票,万幸找到了彩票。

韦斯特表示,领奖后会先换新车和去旅行。她自知有能力帮助别人,决定以自己早夭孙儿卡隆的名字来成立基金,帮助收入低或失业人群解决温饱和教育问题。

至于纽约■哈林区的另一位中奖者,至今仍未现身领奖。

(据中新网)

今年以来,关于体育彩票,有个“新词”出现频率很高。这个词就是“民生体彩”。

事实上,自 1994 年全国统一发行 20 余年来,中国体育彩票与民生始终相伴而行,不可分割。今年,“民生体彩”成为业界新生语词,则预示着体育彩票在助力民生的征程上责任更重大,作用更突出。

那么,“民生体彩”这一概念是如何进入人们视野的?

今年 3 月 20 日,在十三届全国人大一次会议闭幕会上,习近平总书记指出,要以更大的力度、更实的措施保障和改善民生,“让实现全体人民共同富裕在人民现实生活中更加充分地展示出来。”

两天后,在 3 月 22 日召开的 2018 年全国体育彩票工作会议上,“民生体彩”被首次提出。会议指出,体育彩票下一步的发展方向是打造人民满意的“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”。在解释“民生体彩”的内涵时,会

议提出“打造民生体彩,在体彩公益金的使用上让老百姓看得见,摸得着。”

自此,“民生体彩”成为全国体育彩票工作的重要引领之一。“民生体彩”概念的出台,引起了彩票行业的强烈共鸣和社会各界的广泛关注。很多人也在追问,“民生体彩”将如何从一句口号入得凡间,如何接地气,如何看得见,摸得着?

数字会说话。下面,我们来看两组数字。

第一组,3592 亿·30 万。截至 2017 年 6 月,体育彩票历年累计销量达 13316 亿,筹集公益金 3592 亿;全国体彩彩票网点超过 15 万个,行业渠道超过 3 万个,为社会提供约 30 万个就业岗位。

第二组,60%·318 亿。论及民生,不能不提“社保”这个万众关切。根据相关规定,以体彩公益金为重要组成的彩票公益金在中央和地方之间按 50%、50% 的比例分配,而中央集中彩票公益金在

全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按 60%、30%、5% 和 5% 的比例分配,足见社保在体彩公益金中的比例之大。2017 年,在中央财政安排彩票公益金中,就有 318 亿元用于补充全国社会保障基金。

除上述宏观数字之外,今年以来,一些来自地方的“民生体彩”相关数字也颇具说服力。以江苏为例。江苏体彩今年连续第四年开展“体彩爱行走”公益活动。前三年,这项活动共收到捐步近 20 亿步,总里程超过 116 万公里,可以绕地球赤道 29 圈。江苏体彩为此匹配了 88 万元体彩公益金,助力“民生体彩”在行走中传递爱的能量。

数字会说话。让人民满意,让老百姓看得见、摸得着,“体彩”才能无愧于“民生”。炼成“民生体彩”这块钢,需要全国体彩从业者共同努力,还有很长的路要走。

(戴新)

大乐透爆 1600 万元头奖

今晚开奖奖池升至 66.78 亿元

11 月 10 日,体彩大乐透第 18132 期前区开出号码 03、16、22、23、27,后区开出号码 01、04。本期全国共销售 2.39 亿元,为社会筹集彩票公益金 8609 万元。

头奖爆 1 注 1600 万

双“十一”前夕,你在买买买,有人已经中了 1600 万元头奖!本期全国开出 1 注追加投注头奖,奖金为 1600 万元(含 600 万元追加奖金),落户内蒙古。

数据显示,内蒙古中出的这注 1600 万元头奖出自赤峰,中奖

彩票为一张 5 注 15 元投入的单式追加票。

值得一提的是,该幸运儿由于采用了追加投注,从而在头奖方面,多拿了 600 万元追加奖金,从而使得单注总奖金达到了封顶的 1600 万元。

本期二三等奖的奖金成色双双走高。二等奖开出 56 注,每注奖金为 20.29 万余元;其中 23 注采用追加投注,每注多得奖金 12.17 万余元。追加后,二等奖单注总奖金为 32.47 万元。三等奖开出 672 注,每注奖金为 6444

元;其中 305 注采用追加投注,每注多得奖金 3866 元。追加后,三等奖单注总奖金为 1.03 万元。

66.78 亿元滚存至周一

奖池方面,本期开奖结束后,66.78 亿元滚存至 11 月 12 日(周一)开奖的第 18133 期。这一水位较上期继续攀升,再次刷新历史最高纪录。

“2 元可中 1000 万,3 元可中 1600 万”,盛产千万元头奖的体彩大乐透,与你继续相约今晚!

(陈敏)